

## 決算説明会 FACT BOOKの訂正について

2018年5月11日に公表いたしました「FACTBOOK」において、記載内容の一部に誤りがございましたので、訂正いたします。

### 訂正内容

6 ページ下段 ※訂正箇所：赤字、下線部

#### 【訂正前】

輸送人員 Passengers Carried (Railways)		(千人 thousand passengers)									
	FY	2009/3	2010/3	2011/3	2012/3	2013/3	2014/3	2015/3	2016/3	2017/3	2018/3
定期外	Non-Commuter Passengers	306,650	301,032	296,704	295,951	311,144	311,144	311,925	315,411	316,388	321,147
定期	Commuter Passengers	571,033	565,281	566,383	559,763	567,896	567,896	582,309	588,349	592,493	599,335
通勤	Business Commutation	423,932	417,849	416,470	410,095	415,235	415,235	424,244	432,475	436,448	443,303
通学	School Commutation	147,101	147,432	149,913	149,668	152,661	152,661	158,065	155,874	156,045	156,032
合計	Total	877,683	866,313	863,087	855,714	879,040	879,040	894,234	903,760	908,881	920,482
特急	Limited Express	6,707	6,600	6,398	6,016	5,682	5,951	6,157	6,243	6,370	7,562

#### 【訂正後】

輸送人員 Passengers Carried (Railways)		(千人 thousand passengers)									
	FY	2009/3	2010/3	2011/3	2012/3	2013/3	2014/3	2015/3	2016/3	2017/3	2018/3
定期外	Non-Commuter Passengers	306,650	301,032	296,704	295,951	311,144	<u>311,925</u>	<u>308,781</u>	315,411	316,388	321,147
定期	Commuter Passengers	571,033	565,281	566,383	559,763	567,896	<u>582,309</u>	<u>576,266</u>	588,349	592,493	599,335
通勤	Business Commutation	423,932	417,849	416,470	410,095	415,235	<u>424,244</u>	<u>424,267</u>	432,475	436,448	443,303
通学	School Commutation	147,101	147,432	149,913	149,668	152,661	<u>158,065</u>	<u>151,999</u>	155,874	156,045	156,032
合計	Total	877,683	866,313	863,087	855,714	879,040	<u>894,234</u>	<u>885,047</u>	903,760	908,881	920,482
特急	Limited Express	<u>6,398</u>	<u>6,016</u>	<u>5,682</u>	<u>5,229</u>	<u>5,951</u>	<u>6,157</u>	<u>6,243</u>	<u>6,278</u>	6,370	7,562

あわせて下記のFACTBOOKも訂正しております。

- 2017年11月10日 FACTBOOK (2017-2Q)
- 2017年 5月12日 2016年度決算説明会FACTBOOK
- 2016年11月11日 2016年度第2四半期決算説明会FACTBOOK
- 2016年 5月13日 2015年度決算説明会FACTBOOK

以上